
九年级地理答案

第一部分 （选择题 共 40分）

本部分共 40 小题，每小题 1 分，共 40 分。在每小题列出的四个选项中，选出最符合题目要求的

一项，写在答题卡上。

第二部分（综合题 共 50分）

41.（8 分）

（1） 夏 季， 太平 洋； 印度 洋， 温暖湿润 ．

（2）① 夏秋 季．② 东南沿海 、 西北内陆 ．③ 旱涝 ．

42.（9分）

（1） 重庆 ， 渝 。 西藏自治区 （全称）。

（2） 尼泊尔 （国家） （3）__人口___。[来源:Z.xx.k.Com]

（4） 东南（东） ， ___D__。（选择填空）

（5） 光照强（或海拔高，气温低，缺氧） ， 护目镜，防晒霜、遮阳伞

等（或御寒衣物，氧气瓶） 。

43. （10 分）

（1） 二 ，昆仑山脉、祁连山脉、横断山脉 ，准噶尔， 云贵 。

（2）_秦岭__、 __C _（选择填空）。

（3）_B__（选择填空）。 （4）__C__（选择填空）。

题号 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
答案 B C A C B D C C A A

题号 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

答案 C A A A B D C B A C

题号 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

答案 C B C B D C A D A[来源:学科网 ZXXK] B

题号 31[来源:学科网 ZXXK] 32 33 34 35 36 37 38 39 40

答案 C A C D D C C A[来源:Z.xx.k.Com] A D



44．（11分）

（1） __小浪底站__，_中_。 （2）__②④____。

（3）下，平原 (地形类型)，缓（慢），沉积（淤积），抬升（抬高）。

（4）减少，人类的生态建设（水利工程的实施、气候变化、植树种草）。

（5） 利：减缓中、下游河床抬升速度，减轻灾害。弊：使中、下游土

地肥力下降。（言之有理即可） 。

45．（12分）

（1）兴修水利工程（修水库） ； 南（东）多 北（西）少， 南水北调（跨流域调水）。

（2） 京杭 、 黄河 。

（3） 丹江口 （水库） A （选择填空）

（4） 上 （上、中、下）。 （5） 减小 ， 退耕还湖 。

（6） 青岛 （城市名）


